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Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het inperken van het verzekerd pakket in Caribisch 
Nederland (ingezonden 16 september 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 9 oktober 2014) 

Vraag 1
Is het waar dat u per 1 januari 2015 van plan bent het verzekerd pakket in 
Caribisch Nederland gelijk te trekken met Europees Nederland? Betreft dit 
dezelfde maatregelen als eerder aangekondigd in uw brieven van 21 decem-
ber 2012 en 18 juni 2013?1 2 

Vraag 2
Betekent dit dat inwoners van Bonaire, Saba en Statia voortaan de eerste 20 
behandelingen bij de fysiotherapeut voor eigen rekening moeten nemen? 

Vraag 3
Deelt u de zorg dat, gezien het feit dat een aanzienlijk deel van de inwoners 
van Bonaire, Saba en Statia onder de armoedegrens leeft, fysiotherapie voor 
veel mensen vanaf 1 januari a.s. onbereikbaar zal zijn? 

Vraag 5
Is niet juist vanwege de ongelijke sociaaleconomische situatie ten opzichte 
van Europees Nederland in het Statuut opgenomen dat regels en voorzienin-
gen mogen afwijken wanneer dat noodzakelijk is? Waarom volhardt u dan 
toch in deze maatregelen? 

Vraag 6
Deelt u de zorg dat voor fysiotherapeuten na 1 januari 2015 slechts een derde 
van het werk zal overblijven? Deelt u de vrees dat de fysiotherapeutische zorg 
op termijn op Bonaire, Saba en Statia helemaal zal verdwijnen? 

1 Kamerstuk, 31 568 nr. 126
2 Kamerstuk, 31 568 nr. 130
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Vraag 7
Welke gevolgen heeft het dat de afdeling revalidatiezorg van het ziekenhuis 
op Bonaire per 1 januari 2015 nog niet gereed is en tegelijkertijd fysiothera-
piepraktijken in hun voortbestaan worden bedreigd? Waar kunnen mensen 
die deze zorg nodig hebben terecht? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het in de huidige omstandigheden onverantwoord is 
om de fysiotherapie grotendeels uit het verzekerd pakket te halen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van Raak (SP) over het inperken van het 
verzekerd pakket in Caribisch Nederland (2014Z15820) kunnen tot mijn spijt 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de interdepartementale afstemming iets meer 
tijd vergt dan verwacht. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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